HOXXHMWLIbl GS990

OnucaHue
KomMnnekcHas cuctema AJsisi TOBOPOTHO-OTKMAHbIX OKOHHbIX 6510koB GS990
TexHU4YecKue xapaKTepuCcTUKH

MexaHu3Mbl B KOMMJIEKTE C NeTAAMU U GYpPHUTYPOI: AOCTYMHbI C Pa3NIMYHbIMU BuAaMu oTaenku. Metnu
NoCTaBnsATCA B NpefBapuTeSibHO CO6paHHOM BUfe, FOTOBbIMMU K YCTaHOBKE Ha Npodwsib; B COCTaB
(ypHUTYPbI BXOASAT NpefiBapuTeNibHO co6paHHble ieTanu, o6ecrneumBaroLLme NpocToTy U 6bICTPOTY
MOHTaxa

Matepuanbli

KOpI'IYC, erl'le)KHbII‘/'I 610K U NON3yH "3 cnnasa LLAM, Tara mexaHnama 13 asatoMUHUA

Pblyar, BUHTbI U3 HepXXaBerLLLeN CTanw. OHHGVIHOBa:d;I'V(IE&(gLT:gCKaﬂ cne-

r|O3VILWIOHVIpy}OLIJ,aFI nnaHka U3 nonnamMupaa.

HOXHWLbI T1 /0 GS990 HOXHWLbI T2 GS990
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0421101 HOXHWLIbI T1 11/0 GS990 €010-C011 L 370 = 535 X 5
0421701 HOXHWLbI T1 11/0 GS990 €009 L 375+ 540 X 5
0422101 HOXHWLbI T1 11/0 GS990 C010-C011 L 536 = 1700 X 5
0422301 HOXHWULIbI T2 GS990 €010-C011 L 536 + 1700 X 5
0422701 HOXHWULIbI T2 GS990 €009 L 541 +1700 X 5
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